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Clínica Esperanza/Hope Clinic recibe una subvención de $50,000 

de Blue Cross & Blue Shield of Rhode Island

La subvención contribuirá a disminuir el número de visitas innecesarias a sala de emergencias 
y ayudará a residentes de Rhode Island no asegurados a tener más acceso a atención médica

PROVIDENCE, RI (09 de septiembre, 2013) — La Clínica Esperanza/Hope Clinic (CEHC) ha recibido $50,000 de Blue Cross & Blue Shield of Rhode Island (BCBSRI) para su clínica ambulatoria CHEER, que es una alternativa económica a visitas a sala de emergencias para residentes de Rhode Island no asegurados. Este es el segundo año consecutivo en que BCBSRI ha otorgado una subvención para ayudar a la clínica CHEER, ubicada en Olneyville, Providence.

“En una encuesta reciente, más de la mitad de los pacientes que visitaron nuestra clínica por un problema de salud dijo que habría ido a una sala de emergencias si la clínica CHEER no hubiera estado disponible”, dijo la Dra. Annie De Groot, uno de los médicos fundadores de CEHC y coorganizadora de la clínica CHEER. “Agradecemos el apoyo de BCBSRI, que nos ayuda a brindar mayor acceso a atención médica a residentes de Rhode Island afectados por disparidades en salud significativas, y a disminuir el número de visitas innecesarias a sala de emergencias”.

La clínica ambulatoria CHEER provee tratamiento a pacientes con problemas de salud que no requieren atención de emergencia —por ejemplo, problemas estomacales, dolores de cabeza, dolor y sarpullidos—, y quienes, de lo contrario, visitarían una sala de emergencias para recibir atención. La clínica también proporciona vacunas contra la gripe y exámenes para detección de tuberculosis, diabetes, presión arterial alta y enfermedades cardiacas a pacientes ambulatorios. CEHC calcula que en 2012 contribuyó a ahorrarle más de $120,000 en costos de sala de emergencias al sistema de salud de Rhode Island, y este año espera ahorrarle entre $200,000 y $350,000 en costos de sala de emergencias al sistema. La donación de BCBSRI ayudará a CEHC a seguir atendiendo a pacientes de cuidados continuos (clínica médica), y al mismo tiempo financiará:

· Un ambulatorio para atender casos no urgentes de lunes a viernes de 2:00 p.m. a 7:00 p.m., y sábados de 10:00 a.m. a 1:00 p.m.

· Una enfermera a tiempo parcial para coordinar a pacientes ambulatorios y supervisar a colaboradores de médico voluntarios.

· Trabajadores de la salud comunitarios, conocidos como “navegantes”, para proporcionar educación sobre salud, mejorar la toma de medicamentos y poner a pacientes en contacto con oportunidades de atención médica gratuita.

· Materiales para análisis de orina y sangre en el sitio.

“Blue Cross & Blue Shield of Rhode Island se enorgullece de apoyar a la Clínica Esperanza y su labor para ampliar el acceso de personas no asegurados a servicios de atención médica de alta calidad y culturalmente aptos”, dijo Bobby Rodríguez, Director de Diversidad de BCBSRI. “La Clínica Esperanza y Clínica CHEER juegan un papel invaluable en nuestra comunidad, y aplaudimos su dedicación por erradicar disparidades en salud y mejorar la salud de nuestra comunidad”.

Además de la clínica CHEER, que busca disminuir el número de visitas innecesarias a sala de emergencias, CEHC también da servicios de salud preventivos a aproximadamente 1,500 pacientes. La clínica depende del apoyo de más de 175 voluntarios y de múltiples socios en la comunidad. CEHC promueve una atención al paciente personalizada, inclusiva y respetuosa de las diferencias culturales, y su personal cuenta con voluntarios que hablan varios idiomas, incluyendo el español, francés, árabe y criollo. La clínica CHEER está ubicada en 60 Valley Street, Providence. 

La Clínica Esperanza/Hope Clinic (CEHC) fue fundada en agosto de 2007 por un grupo de voluntarios médicos radicados en Providence. El objetivo de los fundadores era proporcionar un sitio donde voluntarios y miembros de la comunidad pudieran reunirse, creando “un lugar para estar saludables”. CEHC provee servicios de salud preventivos y atención médica de alta calidad gratuitamente a adultos residentes en Rhode Island que no tienen seguro médico o no pueden pagar servicios médicos. 

Información sobre la Clínica Esperanza/Hope Clinic:

Puede obtener información adicional en http://www.aplacetobehealthy.org o comunicarse por escrito a info@aplacetobehealthy.org. Los pacientes interesados en cuidados continuos pueden visitar la clínica entre las 2:00 p.m. y 7:00 p.m. de lunes a viernes (no se hacen citas por teléfono). La clínica acepta a tantos pacientes ambulatorios como puedan ser atendidos por los voluntarios diariamente, de lunes a viernes de 2:00 p.m. a 7:00 p.m. y sábados de 10:00 a.m. a 1:00 p.m. Si desea ofrecerse como voluntario, escriba a info@aplacetobehealthy.org. Si desea hacer una donación, visite el sitio web de la clínica: http://www.aplacetobehealthy.org. https://www.facebook.com/ClinicaEsperanzaHopeClinic‎ 
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